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Н А К А З 
02.05.2018                                                                                      № 102
Про створення апеляційних комісій із предметів державної підсумкової атестації в закладах загальної середньої освіти району

     На виконання частини 8 ст. 12 Закону України «Про освіту», ст. 16 Закону України «Про загальну середню освіту», Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.12.2014 № 1547, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.02.2015 за № 157/26602, та підпунктів 1, 3, 4, 5 пункту 2 наказу Міністерства освіти і науки України від 31.07.2017 № 1103 «Деякі питання проведення в 2018 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16.08.2017 за № 1014/30882, із змінами, Порядку переведення учнів (вихованців) загальноосвітнього навчального закладу до наступного класу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14.07.2015 № 762, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.07.2015 за № 924/27369, враховуючи листи Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 № 1/9-315 «Про структуру 2017/2018 навчального року та навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів», від 31.01.2018 №1/9-66 «Про організоване завершення 2017/2018 н.р. та особливості проведення ДПА у закладах загальної середньої освіти», наказів Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 16.03.2017 № 67 «Про організоване закінчення 2017/2018 навчального року та проведення державної підсумкової атестації учнів 4, 9, 11(12)-х класів закладів загальної середньої освіти усіх типів і форм власності Харківської області», Департаменту освіти Харківської міської ради від 27.03.2018 № 60 
«Про порядок організованого закінчення 2017/2018  навчального року та проведення державної підсумкової атестації учнів 4-х, 9-х, 11(12)-х класів закладів загальної середньої освіти усіх типів і форм власності м. Харкова»,Управління освіти адміністрації Холодногірського району Харківської міської ради від 27.03.2018 № 69 «Про порядок організованого закінчення 2017/2018 навчального року та проведення державної підсумкової атестації учнів 4-х, 9-х, 11(12)-х класів закладів загальної середньої освіти усіх типів і форм власності  Холодногірського району м. Харкова»,  з метою забезпечення безумовного дотримання порядку закінчення 2017/2018 навчального року у закладах загальної середньої освіти   Холодногірського  району м.Харкова
НАКАЗУЮ:
1.Створити апеляційну комісію т із предметів державної підсумкової атестації в закладах загальної середньої освіти району.
2. Затвердити   склад апеляційної комісії із предметів державної підсумкової атестації в закладах загальної середньої освіти району(додаток 1).
3. Інженеру  лабораторіїї  комп‘ютерних   технологій  в освіті Мотрічу Д.І. розмістити цей наказ на сайті Управління освіти.                         До 10.05.2018
4. Контроль за виконанням цього наказу  залишаю за собою.
Начальник  Управління освіти                                                   І.І.Горбачова
З наказом ознайомлені:
Ляліна Т.Є.
Сінюгіна В.І.
Мотріч Д.І.
Ляліна
                                                                             Додаток 

                                                                              до наказу Управління освіти
                                                                              від 02.05.2018 №102

1.Склад апеляційної  комісії  для  організованого проведення державної підсумкової атестації в початковій школі закладів загальної середньої освіти  Холодногірського району (української мови (передбачає оцінювання результатів навчання з української мови та читання) і математики)

голова комісії  Сінюгіна Вікторія Ігорівна – головний спеціаліст Управління освіти.

Члени комісії:

· Дараган Олена Володимирівна – методист методичного  центру;

· Стратієнко Влада Станіславівна – методист методичного  центру;
· Юрченко Людмила Вікторівна - вчитель початкових класів Харківської гімназії  №152 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об`єднання вчителів  4-х класів.
2.Склад апеляційної  комісії  з предметів державної підсумкової атестації 

в закладах загальної середньої освіти Холодногірського району 

Голова апеляційної комісії  Ляліна Тетяна Євгенівна – завідувач методичного центру  Управління освіти.

Члени комісії:

з української мови, російської мови:

· Бендега Світлана Петрівна – учитель  української мови Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №126 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об`єднання вчителів української мови;

· Нестеренко Наталія Михайлівна – методист методичного центру;

· Таранець Ірина Ігорівна -  учитель  російської мови Харківської гімназії  №152 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об`єднання вчителів російської мови;
з математики, фізики:

· Решетнікова Лариса Іванівна – методист методичного центру;
· Пономаренко Юлія Вікторівна – учитель  математики Харківської гімназії  №152 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об`єднання вчителів математики;
·  Ткаченко Оксана Михайлівна – учитель  фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №126 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об`єднання вчителів фізики;
з біології, хімії:

· Дараган Олена Володимирівна –методист методичного  центру;

· Олефіренко Олена Петрівна – учитель біології Харківської гімназії  №152 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об`єднання вчителів біології;

· Осетинська Анастасія Ігорівна - учитель хімії Комунального закладу «Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №136 Харківської міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу  П.Д. Говоруненка», керівник районного методичного об`єднання вчителів хімії;
з історії України, правознавства:

· Сниткіна Тетяна Ілларіонівна – методист методичного  центру; 
· Леус Лариса Вадимівна - учитель  історії Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №87 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об`єднання вчителів історії;

· Харченко Оксана Валеріївна - учитель правознавства  Харківської гімназії  №152 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об`єднання вчителів правознавства.
з географії, економіки:

· Власенко Юлія Володимирівна – методист методичного  центру;
· Яценко Інна Олексіївна - учитель географії  Харківської гімназії  №152 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об`єднання вчителів географії;

· Константинова Ганна Іванівна - учитель географії та економіки Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №126 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об`єднання вчителів економіки.
з  іноземних мов (англійська, німецька,французька):

· Анохіна Світлана Володимирівна –  учитель англійської мови Харківської гімназії  №152 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об`єднання вчителів англійської мови;

· Настаченко Вікторія Іванівна - заступник директора Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №87 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об`єднання вчителів німецької  мови;
· Радченко Людмила Володимирівна - вчитель французької мови  Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №108 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об`єднання вчителів французької  мови;
· Шелест Людмила Юріївна – заступник директора Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №18 Харківської міської ради Харківської області.

                Начальник Управління  освіти
І.І.Горбачова
Ляліна
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