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                                                                 Н А К А З 
01.03.2016




                                                      № 60-К

Про направлення на курси                                                                            підвищення кваліфікації                                                                      педагогічних працівників району

         Відповідно до пункту 1.7. Типового положення про атестацію педагогічних працівників, з метою підвищення професійної кваліфікації педагогічних кадрів, згідно з планом-графіком підвищення кваліфікації керівних кадрів та педагогічних працівників КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», методичного центру, замовлень навчальних закладів
НАКАЗУЮ:

1. Направити на курси підвищення кваліфікації при КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» з відривом від виробництва зі збереженням заробітної плати:
1.1. з  14.03.-18.03.2016;  21.03.-25.03.2016; 18.04.-22.04.2016:

Нагорнюк Ольгу Віталіївну – вчителя історії та правознавства Харківської спеціальної вечірньої загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів № 23 Харківської міської ради Харківської області.
1.2. 21.03.- 25.03.2016; 25.04.- 29.04.2016:
Гриценко Світлану Вікторівну -  вчителя початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 57 Харківської міської ради Харківської області; 

Гавриленко Любов Миколаївну - вчителя початкових класів Харківської гімназії №  13 Харківської міської ради Харківської області;
Воліну Людмилу Георгіївну - вихователя дошкільного  навчального закладу (ясла-садок)  № 9  Харківської міської ради;
Мінєнко Наталію Миколаївну - вихователя дошкільного навчального закладу  (ясла-садок) № 142  Харківської міської ради;

Воронову Ірину Олександрівну – вихователя дошкільного  навчального закладу (ясла-садок)  № 422  Харківської міської ради;
Рожкову Галіну Анатоліївну - вихователя дошкільного  навчального закладу (ясла-садок)  № 275  Харківської міської ради;
Сухоставську Галину Олексіївну- вихователя дошкільного навчального закладу  (ясла-садок) № 255 комбінованого типу Харківської міської ради;  
1.3. з  21.03.- 25.03.2016; 28.03.-01.04.2016; 25.04.-29.04.2016:
Константинову Ганну Іванівну - вчителя географії та економіки Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №126 Харківської міської ради Харківської області.
1.4. з  21.03.- 25.03.2016; 25.04.- 29.04.2016:
Корнієнко  Ольгу Олександрівну -  вчителя  образотворчого  мистецтва та художньої .культури  Харківської гімназії № 86 Харківської міської ради Харківської області;
Онищенко Анну Іванівну - вчителя української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів № 69 Харківської міської ради Харківської області; 
Герасименко Вікторію Вікторівну -  методиста комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 5 Харківської міської ради»;
Калмакова   Володимира   Макаровича -  вчителя   трудового   навчання Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області;

Чарторійську Тетяну Павлівну - вихователя дошкільного  навчального закладу    (ясла-садок) № 78 Харківської міської ради;

Сотніченка  Володимира Вікторовича - вчителя   трудового   навчання Харківської гімназії № 13 Харківської міської ради Харківської області;
Черешнюк Олену Володимирівну - вчителя фізичної культури  Харківської гімназії  № 86 Харківської міської ради Харківської області.
2. Завідувачу лабораторією комп'ютерних технологій в освіті Зубахіну І.М. розмістити цей наказ на сайті управління освіти.

                                                                                                          До   04.03.2016
3. Контроль     за    виконанням    даного   наказу   покласти     на   завідувача 

методичного центру  Ляліну  Т.Є.

Начальник  управління освіти                                І.І.Горбачова
З наказом ознайомлені: 

Ляліна Т.Є.
Зубахін І.М.

Лінниченко Т.А.
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