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	У К Р А Ї Н А

ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

АДМІНІСТРАЦІЯ ХОЛОДНОГІРСЬКОГО РАЙОНУ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ
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Н А К А З

Від 22.08.2019 № 148-к
 Про направлення на курси  
 підвищення кваліфікації 

 педагогічних   працівників району

         Відповідно до пункту 1.7. Типового положення про атестацію педагогічних працівників, з метою підвищення професійної кваліфікації педагогічних кадрів,  замовлень закладів освіти 
НАКАЗУЮ

1. Направити на спецкурс при КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» з відривом від виробництва зі збереженням заробітної плати:
1.1. 28.08.2019;13.09.2019;18.09.2019; 

-Кислинська  Олена Юріївна  – вчитель англійської мови в початкових класах Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18  Харківської міської ради Харківської області;
- Степаненко Ірина Іванівна  – вчитель англійської мови в початкових класах Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18  Харківської міської ради Харківської області;
- Саламахіна Юлія Олександрівна  – вчитель англійської мови в початкових класах Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 87 Харківської міської ради Харківської області;
- Усачова Анастасія Вікторівна  – вчитель англійської мови в початкових класах Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області;
- Остапенко Катерина Миколаївна  – вчитель англійської мови в початкових класах Харківської гімназії № 86 Харківської міської ради Харківської області;
- Жмурська Дар’я Валеріївна  – вчитель англійської мови в початкових класах Харківської гімназії № 86 Харківської міської ради Харківської області;
- Михайлова Ольга Миколаївна  – вчитель англійської мови в початкових класах Харківської гімназії № 86 Харківської міської ради Харківської області;
2.Завідувачу лабораторією комп'ютерних технологій в освіті Мотрічу Д.І. розмістити цей наказ на сайті Управління освіти.
                                                                                                          До   27.08.2019

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник Управління освіти                                           І.І. ГОРБАЧОВА

З наказом ознайомлені: 

Мотріч Д.І.

Іванов 712 34 27
