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                                                                 Н А К А З 
27.08.2018




                                                      № 204-К
Про направлення на короткотривалі  курси                                                                            підвищення кваліфікації                                                                      педагогічних працівників району

Відповідно до пункту 1.7. Типового положення про атестацію педагогічних працівників, з метою підвищення професійної кваліфікації педагогічних кадрів, згідно з планом-графіком підвищення кваліфікації керівних кадрів та педагогічних працівників КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», методичного центру, замовлень навчальних закладів
НАКАЗУЮ:
1. Направити на  короткотривалі курси підвищення кваліфікації при КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» з відривом від виробництва зі збереженням заробітної плати:
1.1. з  03.09.-07.09. 2018; 
- Нейман Володимир Всеволодович – вчитель історії  Харківської гімназії №  86  Харківської міської ради Харківської області;
-Башинська Людмила Василівна – вчитель історії  Харківської гімназії №  152  Харківської міської ради Харківської області;
- Дундич Дмитро Миколайович  - вчитель історії Комунального закладу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 136 Харківської міської ради Харківської області ім.П.Д. Говоруненка ; 
- Кальноченко Ірина Миколаївна - вчитель історії Харківської гімназії №  13  Харківської міської ради Харківської області;

- Новосьол Юлія Олександрівна - вчитель історії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області; 
- Шемігон Роман Павлович – вчитель історії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 67 Харківської міської ради Харківської області;

- Мерзлікіна Маріанна Михайлівна  – вчитель історії  Харківської загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів № 69 Харківської міської ради Харківської області; 
- Стовбуненко Наталія Володимирівна  – вчитель історії  Харківської загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів № 69 Харківської міської ради Харківської області; 
- Степанова Наталія Леонідівна  - вчитель історії  Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області;
- Касімова Марина Борисівна – вчитель історії Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 Харківської міської ради Харківської області;
- Леус Лариса Вадимівна - вчитель історії Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 87 Харківської міської ради Харківської області;
- Баранська Наталья Володимирівна - вчитель правознавства Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 57 Харківської міської ради Харківської області; 
2. Завідувачу лабораторією комп'ютерних технологій в освіті Мотріч Д.І. розмістити цей наказ на сайті Управління освіти.
                                                                                                          До   30.08.2018
3. Контроль     за    виконанням    даного   наказу   покласти     на   завідувача 

методичного центру  Ляліну  Т.Є.
Начальник Управління освіти                                       І.І. Горбачова
З наказом ознайомлені: 
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