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                                                                 Н А К А З 
21.11.2018




                                                      № 287-К
Про направлення на курси                                                                            підвищення кваліфікації                                                                      педагогічних працівників району

Відповідно до пункту 1.7. Типового положення про атестацію педагогічних працівників, з метою підвищення професійної кваліфікації педагогічних кадрів, згідно з планом-графіком підвищення кваліфікації керівних кадрів та педагогічних працівників КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», методичного центру, замовлень закладів освіти
НАКАЗУЮ:
1. Направити на курси підвищення кваліфікації при КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» з відривом від виробництва зі збереженням заробітної плати:
1.1. з 03.12 -07.12.2018; ( короткотривалі)
-Гирка Любов Василівна – вчитель предмету Харківщинознавства Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 Харківської міської ради Харківської області;
-Стовбуненко Наталія Володимирівна – вчитель предмету Харківщинознавства Харківської загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів № 69 Харківської міської ради Харківської області; 
-Севостьянова Світлана Семенівна- вчитель інформатики в початковій школі Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 Харківської міської ради Харківської області;
-Соколова Світлана Сергіївна - вчитель інформатики в початковій школі Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 Харківської міської ради Харківської області;
-Шелест Аліна Сергіївна -  вчитель інформатики в початковій школі Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 Харківської міської ради Харківської області;
-Гаплевська Дар’я Олексіївна - вчитель інформатики в початковій школі Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 Харківської міської ради Харківської області;
-Колодяжна Ірина Анатолівна - вчитель інформатики в початковій школі Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 87 Харківської міської ради Харківської області;
-Ботенко Оксана Олексіївна - вчитель інформатики в початковій школі Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області;
-Романюта Алла Миколаївна - вчитель інформатики в початковій школі Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області;
-Реута Лідія Федорівна - вчитель інформатики в початковій школі Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області;
1.2 з 14.01. – 18.01.2019; 04.02.-08.02.2019;
-Бердник Анжела Василівна – вчитель англійської мови Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області; 
-Панченко Ніно Іванівна – вчитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області; 
-Целовальнік Віктор Іванович – вчитель предмету Захист Вітчизни Харківської гімназії № 13 Харківської міської ради Харківської області;

-Борщов В’ячеслав Костянтинович - вчитель предмету Захист Вітчизни Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області; 
1.3. з 14.01.-18.01.2019;(короткотривалі)
-Кулева Надія Іванівна – вчитель трудового навчання Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 Харківської міської ради Харківської області;
-Рославцева Ольга Вікторівна - вчитель трудового навчання Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 67 Харківської міської ради Харківської області; 
1.4. з 21.01.- 25.01.2019; 11.02-15.02.2019;
-Гаплевська Юлія Юріївна – вчитель інформатики Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області;

-Чижова Юлія Германівна – вчитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області; 
-Криворотова Наталія Петрівна - вчитель математики Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області;

-Благодетелєва Ірина Анатолівна – музичний керівник КЗ ЗДО № 447;

-Румянцева Єлизавета Вадимівна - музичний керівник КЗ ЗДО № 422;

-Данільченко Наталія Іванівна - музичний керівник КЗ ЗДО № 414;

-Ромашко Галина Анатоліївна - музичний керівник КЗ ЗДО № 78;
1.5.21.01 – 25.01.2019;(короткотривалі)
-Головіна Вікторія Вікторівна – вихователь ГПД Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області; 
1.6. з 28.01 -01.02.2019; 18.02 – 22.02 – 22.02.2019;

-Нейман Світлана Сергіївна – директор Харківської гімназії № 86 Харківської міської ради Харківської області;
-Стеценко Ірина Юріївна – директор Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 Харківської міської ради Харківської області;
-Колісняк Тетяна Анатолівна – вихователь КЗ ЗДО № 422;

-Зайцева Олена Олександрівна - вихователь КЗ ЗДО № 78;

-Рогуля Тетяна Володимирівна - вихователь КЗ ЗДО № 142;
-Соколова Марія Миколаївна – вчитель української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів № 69 Харківської міської ради Харківської області; 
-Тимофієва Світлана Василівна - вчитель української мови та літератури Харківська спеціальної вечірньої загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів № 23 Харківської міської ради Харківської області;

-Саламахіна Юлія Олександрівна - вчитель англійської мови Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 87 Харківської міської ради Харківської області;
-Бойко Оксана Федорівна – вчитель фізичної культур  Харківської гімназії № 86 Харківської міської ради Харківської області;

-Панченко Ніно Іванівно – вчитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області; 
-Менделіс  Інна Миколаївна - вчитель початкових класів Харківської гімназії № 86 Харківської міської ради Харківської області;

-Черепеніна Людмила Тарасівна - вчитель початкових класів Харківської гімназії № 13 Харківської міської ради Харківської області;

-Леонова Світлана Миколаївна - вчитель початкових класів Харківської гімназії № 13 Харківської міської ради Харківської області;

-Болотова Людмила Олексіївна - вчитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області; 
1.7.  28.01 – 01.02.2019; (короткотривалі)
-Жихарєва Олександра Миколаївна - вчитель інформатики в початковій школі Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 Харківської міської ради Харківської області;
-МузиченкоСвітлана Танасіївна - вчитель інформатики в початковій школі Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 Харківської міської ради Харківської області;
-Титаренко Аліна Миколаївна - вчитель інформатики в початковій школі Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 87 Харківської міської ради Харківської області;
-Хлистун Світлана Сергіївна - вчитель інформатики в початковій школі Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 87 Харківської міської ради Харківської області;
-Шило Світлана Олександрівна - вчитель інформатики в початковій школі Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області; 
-Хоменко Вікторія Олександрівна - вчитель інформатики в початковій школі Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області; 
-Монастирська Інна Сергіївна - вчитель інформатики в початковій школі Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області; 
-Філіна Вікторія Ігорівна вчитель інформатики в початковій школі Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 87 Харківської міської ради Харківської області;
2. Завідувачу лабораторією комп'ютерних технологій в освіті Мотріч Д.І. розмістити цей наказ на сайті Управління освіти.
                                                                                                          До   01.12.2018
3. Контроль за виконанням даного наказу покласти заступника начальника Управління освіти Матвєєву О.В.
Начальник Управління освіти                                       І.І. Горбачова
З наказом ознайомлені: 
Матвєєва О.В
Мотріч Д.І
Дараган О В
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