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Н А К А З

Від 11.01.2019 № 09-к
 Про направлення на курси  
 підвищення кваліфікації 

 педагогічних   працівників району

         Відповідно до пункту 1.7. Типового положення про атестацію педагогічних працівників, з метою підвищення професійної кваліфікації педагогічних кадрів,  замовлень закладів освіти 
НАКАЗУЮ
1.Направити на курси підвищення кваліфікації  в Центр післядипломної освіти Харківського національного університету імені В.Н Каразіна з відривом від виробництва зі збереженням заробітної плати:

1.1. з  21.01.2019 -25.01.2019 ; 18.02.2019 -20.02. 2019: 
-Лазуренко Андрій Ігорович – вчитель географії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 57 Харківської міської ради Харківської області;     Скрипниченко Юрій Федорович, вчитель географії Харківської загальноосвітньої школи ІІ–ІІІ ступенів № 69 Харківської міської ради Харківської області.

-Олефіренко Олена Петрівна  – вчитель біології та екології  Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області;

-Кононенко Тетяна Леонілівна – вчитель французької мови Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області;

-Кутенська Інна Миколаївна – вчитель французької мови Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області;

-Мартиросян Ірина Едуардівна – вчитель французької мови Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області;

-Самаріна Марія Андріївна  – вчитель математики  Харківської гімназії № 13 Харківської міської ради Харківської області;
2.Завідувачу лабораторією комп'ютерних технологій в освіті Мотрічу Д.І. розмістити цей наказ на сайті Управління освіти.
                                                                                                          До   15.01.2019
3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Заступник начальника Управління освіти                О.В. МАТВЄЄВА
З наказом ознайомлені: 

Мотріч Д.І.

Дараган 7349841
