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Н А К А З
Від  05.06.2019                                                                               № 118
Про підсумки вивчення предмета 

«Захист Вітчизни» у 2018/2019 н. р.

На виконання Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу», Указу Президента України від 13.10.2015 №580 «Про Стратегію національно - патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки», Постанови Кабінету Міністрів України від 30.11.2000 №1770 «Про затвердження положень про допризовну підготовку і про підготовку призовників з військово-технічних спеціальностей» (із змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 №641 «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах», наказу Міністерства освіти, молоді та спорту України від 06.11.2008 №1008 «Про невідкладні заходи щодо збереження здоров’я учнів під час проведення занять з фізичної культури, захисту Вітчизни та позакласних спортивно-масових заходів», листів Міністерства освіти і науки України від 19.08.2014 №1/9-419 «Щодо проведення уроків та виховних заходів з питань протимінної безпеки населення та дітей у загальноосвітніх навчальних закладах»,  від 13.08.2014  № 1/9-412 «Про проведення Уроків мужності», від 03.07.2018 № 1/9-415 «Щодо вивчення у закладах загальної середньої освіти навчальних предметів у 2018/2019 навчальному році»,  наказу Управління освіти адміністрації Холодногірського району Харківської міської ради від 27.08.2018 № 153 «Про організацію викладання предмета «Захист Вітчизни» у 2018/2019 навчальному році», програм «Захист Вітчизни» та з метою нормативно-правового забезпечення викладання предмета «Захист Вітчизни», приведення військово-патріотичного виховання молоді, навчально-матеріальної бази предмета до рівня сучасних вимог, формування життєво-необхідних знань, умінь і навичок учнів щодо захисту Вітчизни у 11 закладах загальної середньої освіти (далі - ЗЗСО) району викладався предмет «Захист Вітчизни» у 10-11 класах. Основними завданнями предмета були: підготовка молоді до захисту життя та здоров’я, забезпечення власної безпеки і безпеки людей у надзвичайних ситуацій мирного і воєнного часу; підготовка молоді до служби у Збройних Силах України, інших військових формуваннях, виконання військового обов’язку в запасі. 
Предмет «Захист Вітчизни» вивчався юнаками та дівчатами окремо       (лист-роз’яснення Міністерства освіти і науки України                                           від 09.10.2002 № 1/9-444) крім ХГ № 13. 

Викладання предмета «Захист Вітчизни» здійснювали 22 викладачі (11 з них  викладали предмет у юнаків). Станом на 01.06.2018 – 4 вчителів мають звання «вчитель-методист» (ЗЗСО №№ 13, 86, 126,  152).

Предмет «Захист Вітчизни» «Основи медичних знань»  для дівчат викладали 11 вчителів, які є вчителями біології, хімії, історії та інших дисциплін. 

Викладання предмета «Захист Вітчизни» у 11 класах здійснювалось за   дворічною програмою «Захист Вітчизни», рекомендованою Міністерством освіти і науки України (наказ від 30.07.2015 № 826 «Про внесення змін до навчальної програми «Захист Вітчизни» для 10-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів») та у 10-х класах за програмою «Захист Вітчизни» затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України                                           від 17.07.2016 № 826  «Про затвердження навчальних програм для 10-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів».

До вивчення предмету «Захист Вітчизни»  залучено 420 учні 10-х класів та 365 учнів 11—х класів. 


З метою практичного закріплення рівня знань, умінь та навичок навчально-польові збори та заняття у лікувально-оздоровчому закладі з учнями 11-х класів проводилися згідно з навчальною програмою «Захист Вітчизни» у обсязі 18 годин. Навчально-польові збори з юнаками були проведені: 25 квітня  2019 року на базі Військового інституту танкових військ НТУ «ХПІ»  (6 годин), 14 травня 2019 року на базі 5-тої окремої Слобожанської бригади з'єднання Національної Гвардії України, що входить до складу Східного оперативно-територіального об'єднання (6 годин) та  6 годин за планами ЗЗСО.

Виконання практичних стрільб з АК-74 у цьому навчальному році не проводились.

Рівень навчальних досягнень учнів оцінювався відповідно до «Критеріїв  оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти».
В основному, з предмета «Захист Вітчизни» учні мають високий та достатній рівень навчання.
У ЗЗСО обладнані кабінети предмета «Захист Вітчизни», але їх потрібно   постійно оновлювати сучасними  дидактичними  матеріалами. У                   2018/2019 н. р., відповідно до наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 26.02.2019 № 38 «Про проведення огляду – конкурсу на визначення кращого закладу загальної середньої освіти міста Харкова з організації роботи з допризовною молоддю і військово – патріотичного виховання  підростаючого покоління», наказу Управління освіти адміністрації Холодногірського району Харківської міської ради від 18.03.2019 № 60 «Про підсумки проведення  районного етапу огляду – конкурсу на визначення кращого закладу загальної середньої освіти з організації роботи з допризовною молоддю і військово – патріотичного виховання  підростаючого покоління» Харківська спеціалізована школа   І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області (далі –   ХСШ № 108) (директор Закіпна Л.М., викладач предмета Захист Вітчизни Кирилко А.В.) брала участь у міському огляді-конкурсі та посіла ІІІ місце. 

Відповідно до плану роботи Управління освіти, з метою перевірки рівня підготовленості молоді до служби у Збройних Силах України, ефективності навчання школярів за програмою предмета «Захист Вітчизни» рівня організаційної, методичної та практичної роботи з допризовною молоддю у ЗЗСО 1  березня 2019 року на базі комунального закладу  «Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 136 Харківської міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу П.Д. Говоруненка» (далі – ХЗОШ № 136) була проведена районна військово-спортивна гра «Патріот» серед юнаків 10 класів (далі – Гра). Під час Гри були відібрані учні – кандидати до районної команди для участі у міському етапі Гри. Відповідно до наказу Департаменту освіти Харківської міської ради  від 04.04.2019 № 78 «Про проведення міської військово-спортивної гри «Патріот» серед допризовної молоді», Управління освіти адміністрації Холодногірського району Харківської міської ради від 06.05.2019 № 102 «Про участь у міській військово-спортивній грі «Патріот» серед допризовної молоді» команда Холодногірського району взяла участь у ІІІ міському етапі Гри, до якої ввійшли учні 10  класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №57 Харківської міської ради Харківської області (далі – ХЗОШ № 57) – 2 учні, Харківської гімназії  №86 Харківської міської ради Харківської області (далі – ХГ № 86) –  4 учні,  ХСШ  108 – 3 учні, Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №126 Харківської міської ради Харківської області (далі – ХЗОШ № 126) – 3 учні, Харківської гімназії №152 Харківської міської ради Харківської області (далі – ХГ № 152) - 2 учні. У загальному заліку команда посіла 5 місце. Слід відмітити роботу у підготовці до Гри викладачів предмета «Захист Вітчизни» – Молчанова Є.А. (ХГ №86), Папулова І.Г.( ХЗОШ № 57), Борщова В.К.             (ХЗОШ №126), Бугорського В.О. (ХЗОШ № 136), Вишневецького В.Б.                 (ХГ №152), які здійснювали підготовку команди та супроводжували команду під час проведення Гри.
Команда ХЗОШ № 136 – переможець районного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), брала участь у ІІ (обласному) етапі та здобула  І місце у подоланні смуги перешкод та ІІІ місце у стройовій підготовці та конкурсі «Добре діло». Також Фарзалієва Раміль показала кращий результат у стройовій підготовці, а Кусков Олександр - у подоланні смуги перешкод.
У ЗЗСО протягом навчального року працювали гуртки «Влучний стрілець», «Патріот», «Юний стрілець», «Захисник Батьківщини».
У 2018/2019 навчальному році були проведені:

· екскурсії до Національного університету цивільного захисту України, Харківського національного університету повітряних сил ім. Івана Кожедуба, Харківського національного університету внутрішніх справ, Національної академії Національної гвардії України;
· заходи до Дня захисника Вітчизни;
· місячник військово-патріотичного виховання до Дня Збройних Сил України (грудень 2018);

· районний захід до Дня Збройних Сил України;
· заходи до Дня Перемоги.

   Програма з предмета «Захист Вітчизни» для учнів 10-х-11-х класів виконана у повному обсязі. 
Однак, у організації і проведенні уроків з предмета «Захист Вітчизни» та гуртковій роботі є недоліки, які ускладнюють проведення планових занять, виховної та гурткової роботи:

· під час проведення уроків майже не використовуються нові технології, технічні засоби навчання; 

· недостатня навчально-матеріальна база з предмета, об’єкти навчально-матеріальної бази потребують поповнення та поновлення;

· недостатньо ефективною є профорієнтаційна робота щодо пропаганди серед учнів військових професій, вступу випускників у заклади освіти військового спрямування;

· послаблені шефські зв’язки з військовими частинами, військовими навчальними закладами. 
          Виходячи з вище викладеного

НАКАЗУЮ:

1. Програму предмета «Захист Вітчизни» з юнаками та дівчатами 10-11-х класів  вважати виконаною, цілі та завдання в основному досягнутими.

2. Керівникам ЗЗСО:

2.1. Проаналізувати стан викладання предмета «Захист Вітчизни», військово -патріотичного виховання у 2018/2019 навчальному році та визначити шляхи покращення якості викладання предмету.

До 01.09.2019
2.2. Організувати роботу щодо підготовки навчально-матеріальної бази 

предмета «Захист Вітчизни» до нового 2019/2020 навчального року.

                                                                                 До 02.09.2019
2.3. Розробити і затвердити плани заходів, в основу яких покласти військово-

патріотичне виховання молоді, піднесення престижу військової служби та професії захисника Вітчизни.

                                                                                                    До 02.09.2019
2.4. Здійснити заходи щодо поліпшення шефських зв’язків з військовими частинами, військовими навчальними закладами.

      До 02.09.2019
2.5. Проаналізувати та визначити шляхи щодо покращення результативності участі учнів у міській військово-патріотичній грі «Патріот».

                                                                                                    До 02.09.2019
3. Методисту методичного центру Біліченко Л.Д.: 

3.1. Довести наказ до відома керівників ЗЗСО.

До 14.06.2019
3.2. Проаналізувати на секційному засіданні районного методичного об’єднання  викладачів предмета «Захист Вітчизни» стан викладання предмета «Захист Вітчизни» та військово-патріотичного виховання молоді у 2018/2019 навчальному році.

До 30.08.2019
3.3. Спланувати роботу щодо вивчення стану навчання учнів з предмета «Захист Вітчизни» в 2019/2020 навчальному році.



До 02.09.2019
4. Завідувачу лабораторії комп’ютерних технологій в освіті Мотрічу Д.І.
розмістити даний наказ на сайті Управління освіти.

До 07.06.2019
5. Контроль за виконанням наказу покласти на завідувача методичного центру Ляліну Т.Є.

Начальник Управління освіти                                                     І. І. ГОРБАЧОВА
З наказом ознайомлені:
Ляліна Т.Є.

Біліченко Л.Д.

Мотріч Д.І.
Біліченко

