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                                                                             Н А К А З 

23.01.2015                                                                                               №  23-К

Про направлення на курси

підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників району

         Відповідно до пункту 1.7. Типового положення про атестацію педагогічних працівників, з метою підвищення професійної кваліфікації педагогічних кадрів, згідно з планом курсової підготовки  КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», методичного центру, замовлень навчальних закладів 

НАКАЗУЮ :

1. Направити на курси підвищення кваліфікації при КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» з відривом від виробництва зі збереженням заробітної плати:

1.1.02.02.-06.02.2015; 10.03.-13.03.2015:

Ногу Г.В.- вчителя початкових класів Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області;

Умущенко О.В.-  вчителя    початкових    класів   Харківської   спеціалізованої  школи I-III ступенів № 87 Харківської міської ради Харківської області;
Воробйову А.О. -  вихователя  дошкільного    навчального     закладу     (ясла- садок) № 425 комбінованого типу Харківської міської ради;

Ломакіну Т.В. -  вихователя       дошкільного   навчального     закладу    ( ясла-садок)  № 78 Харківської міської ради;

Шуть Т.О.-  керівника   гуртка    Комунального    закладу    «Центр дитячої та юнацької творчості № 5» Харківської міської ради;

Байкулову Ю.В.- вчителя   англійської   мови   Харківської  загальноосвітньої школи I-III ступенів № 67 Харківської міської ради Харківської області.
1.2.09.02-13.02.2015; 16.03.-20.03.2015:

Клець  О.В.-    вчителя    початкових   класів   Харківської    загальноосвітньої школи I ступеня № 171 Харківської міської ради Харківської області; 
Шмельову О.І.-  вихователя    дошкільного    навчального    закладу      (ясла-садок) № 447 Харківської міської ради;
Мохонько І.С. -  вчителя   географії  Харківської   гімназії № 86   Харківської міської ради Харківської області;

Вірик О.І.- заступника директора з НВР Харківської загальноосвітньої школи I-III ступенів №126 Харківської міської ради Харківської області;

Пономаренко О.Ю.- заступника  директора з  НВР  Харківської  гімназії № 13 Харківської міської ради Харківської області;

Дорогань Л.О.- вчителя музики Харківської гімназії № 13 Харківської міської ради Харківської області;

Кирилко А.В.- вчителя    технічної   праці   Харківської спеціалізованої  школи  

I-III ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області;
1.3.16.02.-20.02.2015; 23.03.-27.03.2015:
Добривченко Т.П.-  вчителя   початкових  класів   Харківської  гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області;

Юдіну Н.П.- вихователя дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №447 Харківської міської ради;
Хренову Л.В. –  вихователя    дошкільного   навчального      закладу    (ясла – 

садок) № 425 комбінованого типу Харківської міської ради;
Кочанову Н.В.-  заступника   директора    з    виховної    роботи   Харківської загальноосвітньої   школи  I-III ступенів № 126   Харківської    міської    ради Харківської області;

Ковтуна   В.П.  -   вчителя     історії     Харківської     спеціальної      вечірньої загальноосвітньої   школи   для   глухих   та  слабо чуючих №23  Харківської міської ради Харківської області;
1.4.23.02.-27.02.2015; 30.03.- 03.04.2015:

Пасашкову О.М. - вчителя  початкових  класів  Харківської загальноосвітньої школи I ступеня №171 Харківської міської ради Харківської області; 
Піскунову А.В. - вихователя    дошкільного    навчального    закладу     (ясла-садок) № 47 Харківської міської ради;
Шкарлат С.І.-  вчителя    математики   Харківської   спеціалізованої     школи I-III  ступенів № 87 Харківської міської ради Харківської області;
Литовку В.К.-  вчителя   математики   Харківської    спеціалізованої     школи I-III  ступенів № 87 Харківської міської ради Харківської області.
2. Методисту  лабораторії комп'ютерних технологій в освіті Кириленко К.В. розмістити  наказ на сайті управління  освіти.

                                                                                                            До 27.01.2015
3. Контроль  за виконанням  даного наказу покласти на завідувача методичного центру  Ляліну  Т.Є.

Заступник  начальника  управління освіти                                 О.В.Матвєєва
З наказом ознайомлені: 

Ляліна Т.Є.
Кириленко К.В.
Лінниченко, 734-98-41
_1482737821.vsd

