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Н А К А З 
08.12.2015                                                                                               №272

Про підсумки проведення 
Тижнів знань з основ безпеки життєдіяльності

у дошкільних та загальноосвітніх навчальних 

закладах та протипожежних тренувань 

з елементами пожежегасіння
            Відповідно до   Плану основних заходів  цивільного захисту управління освіти адміністрації Ленінського району Харківської міської ради на 2015 рік, на виконання наказу управління освіти адміністрації Ленінського району Харківської міської ради від 26.10.2015 № 243 „Про підготовку та проведення Тижнів знань з основ безпеки життєдіяльності у дошкільних та загальноосвітніх навчальних  закладах та протипожежних тренувань з елементами пожежегасіння”, з метою перевірки дій особового складу в надзвичайних ситуаціях, формування практичних умінь і навичок учасників навчально-виховного процесу, формування у підростаючого покоління світоглядних та етичних основ здорового способу життя, гармонізованих з природними, технічними та соціальними чинниками; усвідомлення необхідності вироблення навичок з дотримання правил поведінки у надзвичайних ситуаціях, що виникають при порушенні життєвого процесу у побуті, під час трудової діяльності чи в соціальному середовищі; підняття рівня інформаційно-просвітницької роботи з питань забезпечення безпечної життєдіяльності населення, виховання поважного ставлення до безпеки людини у період з 16 по 20 листопада 2015 року у загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах був проведений Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності населення та протипожежні тренування з елементами пожежегасіння (далі - Тиждень знань).
   В рамках проведення Тижня знань в загальноосвітніх навчальних закладах (далі – ЗНЗ) та дошкільних навчальних закладах (далі – ДНЗ) пройшли такі заходи:

- протипожежні тренування з елементами пожежегасіння ЗНЗ №№ 18, 57, 69, 86, 108, 126.
- екскурсії до пожежно-технічної виставки-музею Головного управління МНС у Харківській області (ЗНЗ №№13, 18,)  підрозділів МНС України і Державної інспекції техногенної безпеки, (ХГ№13, ХСШ№108, ХЗОШ№126) відвідування інформаційних центрів з питань цивільного захисту; 
- зустріч з працівниками служби цивільного захисту МНС України (ХГ№86);

- конкурси, вікторини на знання правил безпечної поведінки та з питань профілактики невиробничого травматизму;

- відкриті уроки з питань безпечної життєдіяльності та профілактики травматизму; 
- відпрацювання практичних дій в умовах виникнення надзвичайних ситуацій та надання першої допомоги травмованим і потерпілим;
- вчителями української мови були проведені диктанти для учнів 5-9 класів з питань безпеки життєдіяльності дітей (ХСШ №108, ХЗОШ№126);
- у шкільних бібліотеках  організована тематична виставка.
- перегляд та обговорення відеоматеріалів, відеофільмів про надзвичайні ситуації та правила поведінки під час їх виникнення.
- гра - тренінг за темою „Морально-психологічна підготовка до дій в екстремальній ситуації” (ХГ№152).
        До роботи з питань запобігання всіх видів дитячого травматизму залучалися фахівці Ленінського РВ ДСНС України в Харківській області, інспектори ДАІ, спеціалісти Рятувальної служби Харкова, курсанти Університету цивільного захисту України, спеціалісти газової служби та представники Харківобленерго.

           У ДНЗ  навчально - виховна робота проводилася в таких напрямках: „Дитина і природа”, „Дитина і вулиця”, „Дитина й побут”, „Дитина серед людей”,  „Здоров’я дитини”.
         У рамках тижня безпеки в ДНЗ були оформлені папки-пересувки, ігрові куточки „Безпека дитини” в кожній дошкільної групі; виставки дитячих малюнків на тему „Хай завжди буду я”; проведено ігри-заняття, бесіди, навчальні ситуації з попередження дитячого травматизму  (дорожній рух, пожежна безпека, надзвичайні ситуації) з дітьми у всіх вікових групах відповідно планів Тижня знань.
    Особлива увага приділялась роботі з батьками. В кожній групі  поновлено інформаційно-довідкові куточки з питань безпеки життєдіяльності; проведені консультації для батьків: „Дії під час виникнення пожежі”, „Запобігання  невиробничому травматизму серед дітей”,  „Формування основ безпеки та норм поведінки в надзвичайних ситуаціях”, розроблені  тематичні пам’ятки для батьків: “Один вдома”, „Навчайте дітей правилам поведінки на вулицях, дорогах”,  „Пожежна безпека”. Батьків запрошували до участі у  заходах ДНЗ.
Також було перевірено стан та забезпеченість медичного обладнання, поповнено аптечку швидкої допомоги в медичному кабінеті та в усіх вікових групах; перевірено стан спортивного обладнання на спортивному майданчику, по групах та у спортивно-музичних залах.

    Робота з кадрами проводилася у вигляді:
· надання методичної допомоги педагогам у підготовці та проведенні тематичних занять, ігор, прогулянок та інших виховних заходів;
· протипожежне тренування з елементами пожежегасіння.
· лекція для працівників про правила надання першої медичної допомоги потерпілим у разі нещасних випадків.
19 листопада 2015 року в ДНЗ №447 проведено практичний тренінг для співробітників щодо вміння користуватися вогнегасником.

        Вчасно та в повному обсязі надали плани та звіти Тижнів знань  ЗНЗ №№ 13, 18, 69,  86, 87,  171, ДНЗ №№ 7, 9, 47, 62, 78, 142, 191, 255, 275, 320, 325, 425, 447.
          Не надали плани та звіти  про проведення Тижнів знань ЗНЗ №№ 57, 67, 136 та ДНЗ №№ 29, 35, 77, 105, 302, 357, 414, 422, 423.

Однак є недоліки у проведенні Тижня знань:

· формальне ставлення до проведення Тижня знань;

· не увесь постійний склад навчальних закладів залучається до проведення заходів, а тому не отримує навичок щодо порядку дій у випадку реальної загрози та виникнення НС.
 Враховуючи вище сказане, 
Н А К А З У Ю:
1. Вважати проведення Тижня знань у закладах освіти району на належному рівні.
2. Методисту методичного центру Біліченко Л.Д.: довести до відома керівників загальноосвітніх навчальних закладів підсумки проведення Тижня знань.
До 04.12.2015
3.Керівникам ЗНЗ та ДНЗ:
3.1. Довести до відома педагогічних колективів підсумки проведення Тижня знань.
До 14.12.2015
3.2. Поновити інформаційно-довідкові куточки з питань безпеки життєдіяльності в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах.
До 31.12.2015

4. Керівникам ЗНЗ №№ 57, 67, 136 ДНЗ№№ 29, 35, 77, 105, 302, 357, 414, 422, 423 вчасно та якісно надавати необхідну інформацію.
Постійно

5.Завідувачу лабораторії комп’ютерних технологій в освіті Зубахіну І.М. розмістити даний наказ на сайті управління освіти.

До 20.12.2015
6. Контроль за виконанням наказу покласти на завідувача методичного центру Ляліну Т.Є.

Заступник начальника управління освіти                                      О.В.Матвєєва       
З наказом ознайомлені:

Ляліна Т.Є.                                                              
Зубахін І.М.

Біліченко Л.Д.
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